## 日月光华・协力精进

| 首 页 | 所况简介 | 机构设置 | 新闻中心 | 科研队伍 | 科研成果 | 党 建 | 创新文化 | 合作交流 | 研究生 | 产业化 | 图书馆 | 光子学报 | 科普园地

现在位置: 首页 > 新闻动态 > 图片新闻

## 西安光机所召开十二五及创新2020发展规划官贯动员会

2011-10-21 | 编辑: | 【小中大】【打印】【关闭】

10月20日, "西安光机所十二五及创新2020发展规划宣贯动员会"在祖同楼报告厅召开。全所党政领导、科研及管理骨干和所参控股公司领导参加了会议。会议由马彩文副所长主持。赵卫所长做了我所十二五及创新2020发展规划的报告。



赵卫所长在报告中首先简要介绍了我所创新三期学科发展、人才队伍建设、重大任务实施及产业发展情况,指出我所在创新三期中取得了持续、稳定和快速的发展,科技创新力及竞争实力显著增强,全面完成了创新三期目标任务。此后,赵所长就我所十二五规划及创新2020规划、一三五重大举措做了详细的阐述,重点介绍了我所一三五重大举措中所明确的研究所定位、十二五末将在三个方向完成的重点突破及在创新2020中的五个重点培育研究方向。

在创新2020及十二五规划和一三五重大举措的具体落实中,赵卫所长要求各研究单元根据所内十二五及创新2020规划尽快落实部署学科规划和人才培养计划,鼓励学科交叉融合,实现实质性重大突破和创新,鼓励有真才实学的科研青年骨干大批涌现。赵卫所长指出研究室要加大对青年科技人员的关注,并特别强调完成一个重大项目,把青年人才培养起来,这才是对研究所最大的贡献。



报告会上,赵卫所长还通报了近年来引进的优秀科研团队的发展现状及取得的成绩,他指出,引进高层次人才不仅对所内发展起到了重要的推动作用,同时也对所内人才建设起到了积极的促进作用。随后,赵所长围绕管理理念、建立沟通交流渠道、科研及管理体制机制的突破与创新、改进机关工作效率和方式及我所薪酬待遇等全所职工关注的几个问题与大家进行了交流沟通,表示所党政领导将尽力提高全所职工的福

利待遇,努力为每个职工搭建良好的发展平台,创造良好的生活和工作环境,希望大家能共同努力,安心科研工作,不断提高自身素质和科研水平,积极推进我所创新2020及十二五规划的实施启动。



马彩文副所长在总结发言中表示在创新2020及十二五规划中,所里要大力度支持新的方向部署,希望大家把握机会,珍惜"十二五"发展 提供的历史机遇,将研究室科研创新落到实处,尽早启动研究室十二五及创新2020工作以积极争取所内支持。希望广大职工积极动员起来,形成合力,克服发展中的困难,共同促进我所创新发展。(质量计划处 综合处提供)

□ 相关新闻



便民服务 所内资源 网络服务